

Priznačenie pre vodovodné zariadenie vrátane ľahkou výstavbou z náterových hmôt	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	m2	100,500	0,39	38,19	45,83	0,00	45,83	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Osadenie cast-nótu okružníka betónového s priemerom do 180a z betónu prostého tr. C 16/20 a bočnou oporou	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	m	4,000	11,12	44,48	53,38	0,00	53,38	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Osadenie cast-nótu, ľahký 1000x150x250 mm	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	ks	4,042	8,83	27,59	33,11	0,00	33,11	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Osadenie záhonového alebo parietového okružníka betón, do 180a z bet. pos. tr. C 16/20 a bočnou oporou	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	m	5,000	6,53	32,60	39,12	0,00	39,12	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Cast-nótu parietový, ľahký 1000x150x250 mm	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	ks	5,050	2,77	13,99	16,79	0,00	16,79	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Čelo priepustu z betónu prostého z rúr DN 300 a DN 500 mm	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	ks	1,000	388,17	368,17	465,60	0,00	465,60	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Zhotovenie priepustu z rúr železobetónových DN 400	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	m	3,000	48,99	146,94	176,33	0,00	176,33	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Rúra železobetónová pre odčerpávanie odpadnej vody ZP 4-40, DN 400, dĺžka 1000 mm, zvalkové	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	ks	3,030	48,80	141,80	170,16	0,00	170,16	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Okružníka značky, pre staničenie a označenie na sférnom základovom v zemi kamenná, 4,5/300a	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	ks	2,000	11,72	23,44	28,13	0,00	28,13	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
Právné hmoty pre pozemnú komunikáciu a iný pr. dĺžkovým (822,2,3,822,5,3) na plochu dĺžky objektu	021 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	t	27,285	12,00	327,42	392,90	0,00	392,90	Výdavky na osadenie a montáž zvislých dopravných značiek (47ks), dopravných zrkadiel (4ks), obnovu priechodov pre chodcov (2ks), vodovodné dopravné značenie (100,5m ²), nasvetlenie a s tým súvisiace ostatné technické a stavebné činnosti - zemné práce.	Rozpočet stavby ocenený stavebným rozpočtom	Výška výdavku bola stanovená na základe stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou v procese prípravy projektovej dokumentácie. Vo výdavku sú zahrnuté nevyhnutné náklady zodpovedajúce technickým podmienkam a technologickým požiadavkám realizácie nevyhnutných stavebných a postupov prác. Pre úplnú realizáciu projektu sú výdavky nevyhnutné v tej štruktúre a výške ako je to stanovené v rozpočte projektanta, avšak so zohľadnením výsledku úspešne ukončeného procesu verejného obstarávania na výber dodávateľa stavebných prác.
SPOLU					16 906,03	20 287,33	12 687,56	7 689,68			



Handwritten signature

Instrukcie a upozornenie k vyplneniu rozpočtu projektu:	
	Rozpočet projektu sa nevypracováva v detailnosti výkazu-výmer, ale na úrovni agregovaných logicky súvisiacich položkách.
Všeobecná	V prípade doplnenia ďalších výdavkov vložte nový riadok a zadajte názov príslušného výdavku. Riadky je potrebné vkladať tak, aby celkový súčet zahŕňal aj navrhované riadky. Dbajte na súled údajov uvedených v Rozpočte projektu s údajmi uvedenými vo formulári ZoPr ako aj v ďalších prílohách. V prípade, ak sa niektoré z buniek rozviť nečervená, uvedené indikuje logickú chybu, údaj chýba, alebo je hodnota záporná. Skontrolujte rozpočet a odstráňte chybu.
Názov výdavku Stĺpec [1]	Názov výdavku sa uvádza v agregovaných logicky súvisiacich položkách (napr. stavebné práce stavebného objektu, softvér XX, licencie XX, stroje XX, služby marketingu XX a pod.) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov.
Skupina výdavkov Stĺpec [2]	Žiadateľ vyberá tie len zo skupín výdavkov, ktoré sú relevantné pre príslušnú výzvu a hlavnú aktivitu. V prípade, ak sa na danú skupinu výdavkov vzťahuje viac agregovaných logicky súvisiacich položiek (napr. v rámci skutočného výdavku "021-Stavby") sa budú realizovať stavebné práce na stavebnom objekte 01 a stavebnom objekte 02), žiadateľ uvedie každú položku
Merná jednotka Stĺpec [3]	Žiadateľ uvedie mernú jednotku (napr. ks, súbor, služba)
Počet MJ Stĺpec [4]	Žiadateľ uvedie počet MJ tej istej agregovanej logicky súvisiacej položky.
Jednotková cena bez DPH [EUR] Stĺpec [5]	Žiadateľ uvedie cenu za jednu jednotku bez DPH.
Cena celkom bez DPH [EUR] Stĺpec [6]	Cena celkom bez DPH sa vypočíta automaticky vynásobením jednotkovej ceny a počtu mierených jednotiek.
Cena celkom s DPH [EUR] Stĺpec [7]	Automaticky dôjde k prepočtu ceny na cenu s DPH. Rozpočet zvýši hodnotu zo stĺpca 6 o sadzbu DPH 20%. V prípade, ak dodávateľ/zhotoviteľ predmetnej položky rozpočtu nie je plátcom DPH, potom je potrebné upraviť vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnote v stĺpci 6.
Celková oprávnená výdavky [EUR] Stĺpec [8]	Žiadateľ uvedie sumu výdavkov, ktoré si nárokuje ako oprávnené. V prípade, ak je žiadateľ plátcom DPH nesmie byť výška nárokovanej oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom bez DPH uvedená v stĺpci 6. V prípade, ak žiadateľ nie je plátcom DPH nesmie byť výška nárokovanej oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom s DPH uvedená v stĺpci 7. Výška oprávnených výdavkov zohľadní zo zrokov príspevkov nesmie viesť k presiahnutiu výšky stroju príspevku uvedeného vo výzve. Ak by k tomu malo dôjsť, je žiadateľ oprávnený znížiť výšku oprávnených výdavkov alebo mieru príspevku tak, aby maximálny stroju príspevku nebol presiahnutý.
Neoprávnené výdavky [EUR] Stĺpec [9]	Automaticky dôjde k výpočtu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od skutočnosti, či je žiadateľ plátcom DPH alebo nie.
Vecný popis výdavku Stĺpec [10]	V rámci vecného popisu výdavkov žiadateľ špecifikuje jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku špecifikovať.
Spôsob stanovenia výšky výdavku Stĺpec [11]	Žiadateľ vyberie z roletového menu príslušný spôsob stanovenia výšky výdavku. 1. v prípade, ak bola výška výdavku stanovená podľa stavebného rozpočtu oceneného autorizovanou osobou*, predkladá žiadateľ ako prílohu rozpočtu projektu kópiu oceneného rozpočtu stavby.
Zdôvodnenia nevyhnutnosti výdavku Stĺpec [12]	Žiadateľ zdôvodní potrebu daného výdavku z hľadiska jeho aktuálneho vybavenia (technických kapacít) a cieľov projektu. Upozorňujeme, že výdavky, ktoré nie sú nevyhnutné pre realizáciu a dosiahnutie cieľov projektu - sú neoprávnené. Neoprávnené sú aj výdavky, ktoré sú zo strany žiadateľa nedostatočne odôvodnené.

